

丁一字 高品格『欧巴』

伊达 / 文 豆 / 摄

韩国欧巴们似乎天赋魅力,个个都像霸道总裁和贴心暖男的综合体,再加上大长腿和高颜值,足以让粉丝们欲罢不能。韩星丁一字今年全面开启“中国年”,频频接拍中国影视作品,得知中国版《奔跑吧,兄弟!》非常火爆,刚刚参演过韩国版《跑男》的丁一字表示希望有机会也能参与。而他对中国粉丝的贴心也是出了名的,绝对是高品格欧巴!



欧巴眼中的上海女生

年初在东方卫视的东方盛典上拿下亚洲影响力最受欢迎男演员的大奖,丁一字在内地的人气直线攀升,更是频频亮相上海,为沪上粉丝发福利。日前,他现身 JOY&PEACE 在上海外滩 3 号沪申画廊举办的“Find My JOY&PEACE”20 周年派对现场,并首度分享了自己对鞋子的见解。看着台上的 2015 秋冬新品系列,丁一字觉得整体上非常有自由芬芳的感觉,认为不仅设计完美,而且非常适合很时尚的女性。他说:“我最近很喜欢乐队的音乐,这些鞋很适合那种酷酷的女生。”当说到是否喜欢女生穿高跟鞋时,欧巴再次表现了他贴心的一面,说:“我觉得按照个人的特性,有些女孩子比较适合高跟鞋,有些女孩子适合那种平跟鞋。”显然照顾了不同女生的感受,果然是暖男一枚。

事实上,欧巴自己也是鞋子爱好者,非常喜欢收集鞋子,特别是运动鞋,他说:“如果我看中一双运动鞋,我可能会买同一款不同颜色,因为有些颜色可能适合这样的衣服,有些可能适合另外的衣服。”这样说来,欧巴的购物习惯还真是跟女生有得一拼呢,都是“选择困难障碍”患者啊!除了收集鞋子,旅游也是丁一字的爱好之一,他坦言说以前因为拍戏过于投入,每次拍完一部戏休息时总喜欢一个人在家里呆着,因为想要从前一个角色中抽离出来。但现在的他有了一些改变,会跟家人或者是中学的同学一起去旅游,让自己放松下来,以便以新的状态投入下一个角色中。对于最喜欢的城市,欧巴说,其实跟不同的人会选择不同的地方,但总体来说,他最喜欢的城市是法国的巴黎和中国的上海。哈,听到这话,上海的粉丝们一定相当有自豪感吧?!还不止这样呢!欧巴对上海的女生评价也是相当之高呢,丁一字说:“对于韩国的女生和上海的女生的差别,我想不出来,但共同点的话就是都很美丽。”同时,欧巴还表达了对中国料理的喜欢,特别是上海、四川、湖南的料理,还有火锅,都很喜欢,并声称每次来中国都会增胖,真是相当会说话!

想与王家卫导演合作

在即将于 11 月份与大家见面的中韩合作网络剧《高品格单恋》中,丁一字将饰演一位霸道总裁型的人物。如他自己所说:“我饰演的崔世勋,他是一个很完美的男生,无论是外形还是能力都是一个很完美的男人。但他唯一的缺点就是没有谈过恋爱。这次正好就遇到了一个跟他条件完全相反的女孩子,之后完全被她迷住,然后跟她完全陷入爱情的一个故事。所以我觉得我的粉丝们应该很喜欢这样一个浪漫的爱情戏剧。”如此浪漫的玛丽苏剧情,向来都是收视保障,更是圈住女粉丝的杀手锏,看来欧巴这次进军内地绝对是有备而来啊!值得一提的是,此次剧中的搭档,女主角陈世妍同样是炙手可热的韩流明星,曾与李钟赫共同主演了 Doctor 异乡人。其实,在现实中丁一字也是韩国娱乐圈出名的富二代,早在其主演韩剧《巡夜人日志》时,就曾被媒体挖出显赫身世。

原来丁一字的父亲在韩国政界和媒体界都拥有颇高影响力,是韩国最早入朝采访的记者。如今身兼庆南大学政治系客座教授和北方交流协会理事长职务,同时也是一名成功的商人。而母亲则是韩国高丽大学纺织品研究实验室的室长,同时在艺术领域中也多次获奖。难怪韩国媒体评价丁一字时,说他是完全不需要努力也可以过得很好的富二代。然而,这位不需要努力的富二代在同事眼中却恰恰相反,工作时总是特别努力。而他自己则说:“每次在表演的时候,要呈现角色,就会很集中精神,戏剧的部分一旦播出就无法挽回,所以每次在拍摄的时候,其实是非常用心,要‘分心’的话,就只有在我没有工作的时候。”值得一提的是,丁一字家中还有一位比他大五岁的姐姐,曾在上海留学,不知道是不是因此他特别喜欢上海。除了即将播出的网络剧,今年丁一字还出演了一部中国电影《女汉子完美恋人》,搭档内地人气小花旦赵丽颖。在他看来,颖是非常努力的演员,一起工作很开心,同时,丁一字也表达了想要与更多中国同行合作的愿望,他说:“想合作的中国导演演员太多了,首先王家卫导演是非常想合作的,然后演员的话,中国的实力派演员太多了。所以我觉得哪位有机会都可以啊。”

Fashion News

众星云集潮流嘉年华

作为最让国内外潮流爱好者激动人心的年度潮流盛事之一,以全球潮流新品嘉年华为目标的 YO'HOOD 2015 全球潮流新品嘉年华不久前在上海第三度开启。本次嘉年华集结了超过 100 个国内外顶尖潮流品牌同步发布秋冬新品,众多品牌主理人也亲临现场,并拿出最具诚意的产品和布展设计,将展会现场的潮流度和嘉年华氛围演绎到极致。其中,STAYREAL 品牌主理人五月天阿信和台湾知名艺术家不二良,首次携手台湾首席电音摇滚乐团 MP 魔幻力量共同参与本届嘉年华;香港潮流 Icon 余文乐也首次带来了最新潮品并与潮流爱好者倾情互动;而老朋友林俊杰、黄伟文、王阳明、吴建豪、李灿森、程颖婕、郑希怡等也纷纷携各自的品牌设计亮相,日本潮流代表仓石一树、小木基史等也都亲临现场。

2015新天地音乐周开幕

“2015 新天地音乐周”近日于上海新天地南里广场正式开幕。音乐周开幕首日,演出阵容十分丰富。中国首支以弗拉门戈吉他为主要表现的音乐组合——克拉曼弗拉门戈吉他乐团,以一场充满张力与灵性的表演拉开了音乐周的序幕;加拿大乡村女歌手妮可瑞,以其富有穿透力的嗓音和与众不同的个性曲风,掀起阵阵演出高潮;来自墨西哥的国宝级音乐家赛索彼纳,以他所擅长的南美 Cumbia 音乐,为现场增添了无穷感染力。台上的一些歌者在表演过程中不使用任何伴奏,仅靠人声与简单的打击乐器,伴随着整齐而又优雅美丽的双手动作进行演出,现场观众无一不被这种罕见的古老音乐表演所感染,无论从视觉还是听觉上都得到了强烈的文化震撼。

杜江用“机器人”搞定儿子

演员杜江自诩典型的处女座,十分爱干净,不仅如此,同为处女座的儿子嗯哼比他更爱干净。为了让家里变整洁,杜江可没少花心思。近日,在美国全球家用“机器人”iRobot 的生日派对上,杜江笑称其拯救了处女座父子,是他排忧解难的好帮手。原来处女座的杜江,还有一个洁癖个性甚至超过自己的处女座儿子嗯哼,因而对家居清洁向来有着极为严苛的高标准。在使用了扫地机器人之后,杜江表示“它的清洁能力真的非常强大,我和太太平时工作都非常忙碌,没有太多的时间待在家,外出的时候我们会把整个家交给扫地机器人。自从这台扫地机器人来到我们家,因此家中变得更整洁干净了,嗯哼也是非常高兴!”



青年导演计划正式启动

在上海这个梦想之都,每天都有无数年轻人投入创业的大军。而电影正是梦想的表达,青年导演和创业者亲密化合必将爆发出这个时代的创意火花。“德必助力青年导演计划暨创业微电影大赛开机仪式”近日在上海设计之都活动周正式举行。大赛旨在关注创业群体,集结青年导演,用影像记录时代,推动上海创意产业品牌的创新再造。活动前期,通过企业、个人、媒体、政府等多个平台招募的 100 多位导演,经过选拔入围 20 人。作为本次活动的影视技术支持,骑鲸客为最终入围导演进行了为期一个月的培训,最终甄选出 3 位表现优异的青年导演,进行创业微电影拍摄。

2015中国发博会上海举行

不久前,第七届中国国际时尚发制品及美发用品展览会(简称 2015 中国发博会)在上海跨国采购会展中心举行。整个发博会立足“时尚从头开始”的办展理念,践行“展示·趋势·交流·交易”的展会定位,立足行业、服务行业,是政府、行业联合打造,目前国内最专业针对美发用品及发制品行业的国家级、国际性品牌盛会。2012 年—2015 年连续四年确定为商务部引导支持展会。同期同地,2015 年 ICD 上海国际发型时尚周盛大开幕,来自全球美发、假发行业人士相聚,全面展示美发、假发、护发、育发、发饰等相关产品与技术,探究美发连锁沙龙与假发、护发、育发产品内销结合的创新经营模式,汇聚行业知名品牌,引领全球美发潮流。

